Press Release



2023年10月3日

ビジネス変革を実現した企業が多数登壇、「intra-mart LIVE 2023」を開催 業務のデジタル化のその先へ!DX を進化させるヒントがここに

株式会社NTTデータイントラマート

株式会社NTTデータ イントラマート(本社:東京都港区、代表取締役社長:中山 義人、以下 イントラマート社)は、11月20日(月)~11月22日(水)に自社主催の年間最大級のイベント「intra-mart LIVE 2023」を開催します。



「intra-mart LIVE」は、企業の DX・業務改革の実現をサポートする、年間最大級のカンファレンスイベントです。本イベントでは様々な業種・業界でビジネス変革を実現した企業にご登壇いただき、実際に成果を上げた先進事例をご紹介します。また、イントラマート社が注力しているローコード開発やワークフローなどの最新情報を提供するイベントとなっています。

「intra-mart LIVE 2023 "Evolution"」では、「アフターコロナに描く未来 進化する IT 戦略が実現するデジタル "ビジネス"トランスフォーメーション」をテーマに掲げ、デジタル化といった手段の変化に留まらない、企業の"ビジネス"の中核から変革を与える、新たな視点と戦略を提供します。

40 を超えるセッションでは、様々な業界・分野を代表する有識者や DX グランプリ企業が登壇し、働き方改革(デジタル化)、業務プロセス改革、ビジネス変革の 3 つの視点より、企業に新たな価値を提供します。展示エリアでは、イントラマート

社のパートナー企業が提供するデジタルソリューションを直接体験することが可能です。詳細はイベントページをご覧ください。

■詳細 (intra-mart LIVE 2023 "Evolution" イベントページ)

https://accel.im/zoco3ogp

【開催概要】

イベント名: intra-mart LIVE 2023 "Evolution"

開催日時: 2023年11月20日(月)~11月22日(水)

▽各日の開催日時

[オンライン開催]

・11月20日(月)13:00~・11月22日(水)10:00~

[会場開催]

・11月21日(火)10:00~(受付開始9:00~)

形 式 : オンライン/オフライン

└11月20日(月)、22日(水)はオンライン開催、21日(火)はオフライン開催です。

会場: ザ・プリンス パークタワー東京 (〒105-8563 東京都港区芝公園 4-8-1)

参加費 :無料(事前登録制)

参加方法:以下のURLよりお申し込みください。

https://accel.im/zoco3ogp

■関連サイト

・イントラマート社のワークフロー https://www.intra-mart.jp/products/im-workflow.html

・イントラマート社のローコード

https://www.intra-mart.jp/products/low-code.html

■株式会社NTTデータ イントラマートについて

株式会社NTTデータ イントラマートは、Web システム構築のための商用フレームワーク製品「intra-mart」の開発および販売を中心に事業展開しています。1998 年より、当社が企画、開発した独自のシステム開発フレームワーク、業務コンポーネント群、アプリケーションシリーズは、2023 年 3 月末現在 9,500 社を超える企業へ導入されており、200 社以上のパートナーと共に、システム構築、コンサルティング、教育、運用支援に至るまでのトータルソリューションを提供しています。

社 名 : 株式会社NTTデータ イントラマート

代表者: 代表取締役社長 中山 義人

設 立 : 2000年2月

資本金 : 7億3,875万円

売上高 : <連結>79 億 6,600 万円 (2023 年 3 月期)

従業員数: <連結>266名(2023年3月末現在)

事業内容: 「intra-mart」の企画・開発・販売・保守およびその導入に関するコンサルテ

ィング・システム開発・教育の提供。

H P: https://www.intra-mart.jp/

本件に関するお問い合わせ先

企業・一般の方 報道関係の方

株式会社NTTデータ イントラマート 株式会社NTTデータ イントラマート

セールス&マーケティング本部 セールス&マーケティング本部

E-mail:contact@intra-mart.jp 青木/伊達

TEL: 03-5549-2821 / FAX: 03-5549-2816

E-mail: info@intra-mart.jp

※「intra-mart」は株式会社NTTデータ イントラマートの登録商標です。

※その他記載されている会社名、システム名、製品名は一般に各社の商標、又は登録商標です。